(T109-F/T109-F(N)/T109-FC)
TOYOTA LAND CRUISER PRADO (90) 1996 | 1109F | 11,2 100 2680 2000
-2002 r.B. (BHEAOPOIKHUK)

ApTukyn | D(kH) S(kr) T(kr) Clkr)

T109-FC | 8,1 50 2680 1200

D = g* TC/T+C (2opu3oHmaneHas cuna, deticmsyrowas
Mex0y mAzaqyom u npuyenom)
S — cmamuyeckas eepmuKanbHas Hazpyska Ha wap TCY

C — Macca, nepedasaemas Ha 2pyHM oCbIo Unu
0CAMU NpUYENa c YUeHMpPanbHO PAcNOIOKEHHOU OCbO,
K020a OH cyensieH ¢ MA2a4oM U 3azpyxeH 00

T — mexHuyecku donycmumas macca msazadya mexHuYecku donycmumoli MakcumanbHol Maccel

o
B ||| || === || ||| — ||| ] 0| 2]
N
[ S ) =a
1] =|= wnio
SREHE 5o |%|R|o|uw| £ £
I 5|3 x| LI |D|R T 5| e
SR N S E e N R T BT R R A g ot e
S EEHEEN SRR E A EEE EEE
= = = == |9 el o
ot A ] B RN B N Y Ea N I e R e
w388l B2 ElEls|s|21S)S
EWOEHQEEMI:§§EE§ O|m| ®©
NEIEEREE= VIO |00 m| |,
= | © [oX|TaR i =3 i =g [ Fa R [ Fa | IRV 2
= 00_8_ © o| 0o PIBS
o
O|l—|~|m|s|n]|o|N|o|an |2 || (S
C
~~
N
L
O
L
N
L
o
=
Ll
() ki
Lu:x
1
OU
xrc

TexHnuyeckune xapakrepuctuku TCY cootBetctytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH N°55) «<EguHoobpasHble
npeanMcaHmna, KacaloLyeca MexaHMYeCKmnx CLenHbIX ycTpoicTB. CocTaB TPaHCMOPTHBIX CPEACTBY.

M3rotoButenb NOCTOAHHO coBepLueHcTByeT TCY, NO3TOMY HeKOmopble KOHCMpyKmueHbele UsMeHeHUda Mmoz2ym 66imb
He ompaxeHol 8 HacmoAawem u30aHuU.

1. TEXHUYECKWE OAHHbDIE
| Tun coefuHeHnA: waposou

[nameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 19,6/19,3/19,8 ke

2. KOMIMJEKT NOCTABKU
TCY (T109-F/T109-F(N)/T109-FC) MaKeT 31eKTPONPOBOAKM 1 wm.
/17 TOYOTA LAND CRUISER PRADO (90}l WM. PYKOBOACTBO 110 SKCTYaTALIMM,
MaKET KOMMSIEKTYIOIMAX ....veovveeeeeeeeeseesesses e T wm.

3. MOHTAX TCY

YcraHoBka TCY pomKHa OCyLECTBAATbCA TONMbKO B CEPBUCHBIX LIEHTPaX, MMeLWmnX
NULIeH3MI0 Ha AaHHbIN BuA pa6or. Mepepn ycraHoBkoii TCY BHMMaTeNbHO 03HAKOMbTECh C
HacTosAwel uHcTpyKyueli. MpeaBapuTenbHO ouncTUTe pe3b6GoBble COeAUHEHUA OT KpacKu
(npn Heo6xoaMMOCTN).

« MNepen Tem, Kak npowussect MoHTaxk TCY, aBTOMOOUSIb HEOOXOAMMO YCTaHOBWUTb Ha CMOTPOBOW fAME,
OTCOEAVHUTb aKKyMyNATOPHYl0 6aTapeto, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOMSIb CTOAHOUYHBIM TOPMO30M, MOJ Koneca
MOSIOXUTb YNOpbI.

+ PaboTy MO MOHTaXy [OMKHbI NPOU3BOAWTD [iBa YeNOBeKa, CObNoAas Mepbl NPefOCTOPOXKHOCTY.

+ Nepep yctaHoBKoM TCY HEO6XOAMMO CHATb 6YKCUPOBOYHYIO MPOYLUMUHY.

+ 3aKkpenuTb npaBbli KpoHwTenH TCY (4) K noHXepoHy aBTomobuns 6ontamm M12x1,25x45 (11),
npenBapuTenbHO YCTaHOBMB NPOKNAAKY (5) mexay KpoHwTenHom TCY 1 NoHKepOoHOM aBToOMO6UNA.

+ 3aKkpenuTb neBblt KpoHwTenH TCY (3) K NOHXepoHy aBTOoMOOUNA 6ontamu M12x1,25x70(12) n
M12x1,25x45(11), npefBapuTenbHO YCTaHOBMB NPOKNagKy (5) mexay KpoHwTennHom TCY v noHXepoHOM
aBTOMOGMNA.

+ 3akpenuTb nonepeuynyto 6anky TCY (1) K KpoHwTeriHam TCY 6ontamu M12x40(10).

+ 3akpenuTb nonepeynyio 6anky TCY K 3afHeMy NOHXePOHY aBToMo6una 6onTom M12x90 ncnonb3ys BTYNKY
1 ToYeHyio LWaiby. (lwaiba ycTaHaBNMBAETCA C BHYTPEHHEN MOBEPXHOCTU JIOHKePOHa)

+ YcTaHoBUTb Ha TCY cbeMHbIl Wwap (9) u wrencenbHbIn pasbem (LUP).

« MopcoennHUTL XryT nposoaos ot LPa K asnekTponpoBofKke aBTOMOOUNA coenacHo puc 1.

« NoacoefnHUTL akKyMynATOPHY 6aTapeio 1 NPoBepUTb AENCTBUE CUrHAMOB.

Puc. 1 (cxema noOKtoYeHUS 3/1eKMponpoB8oOKU):

KonTakr 1(L/1) 2(54/2G) 3(31/3) 4(R/4) 5(58R/5) 6(54/6) 7(58L/7)
LiBer
npoBofaHa | Kentbiin Benbiit Yey i 3 W | Of i | KpacHbin CuHwMi
Ty
Nesbiit 3agHun Mpasbiit OcBelyeHne Cron-
HasHaueHue | NOBOPOT | NPOTMBOTY Macca noBopoT HOMepa curHan Fa6apur
MaHHbIN




